

走进泗县泗城镇这片热土,所到之处,无不透射出一股蓬勃朝气。基层党组织变强,党员队伍变优,群众生活变富,全镇经济社会各项事业持续保持蓬勃发展的良好势头。泗城镇的变化,靠的是在科学发展观的指引下,在泗县县委、县政府的正确领导下,以“点燃激情提效能,正风肃纪树形象”活动为统领,以“泗城要发展,我们怎么干”大讨论活动为契机。进一步整合资源,发挥优势,开拓创新,扎实工作,昂首阔步向新的征程迈进。

泗城镇为泗县县委、县政府所在地,是全县政治、经济、文化、信息中心,行政区域面积81平方公里,现有人口近11万人,是投资的宝地,创业的福地。目前社会稳定,文明和谐。



新起点 新征程 新跨越

——记蓬勃发展的泗县泗城镇

经济工作健康发展

泗县泗城镇牢固树立“项目引领,工业先行”的发展理念,强化招商引资头号工程建设。一是提高项目招引水平。以“工业经济突破年”活动为抓手,强力推进新一轮招商引资攻势,力争招商引资超8亿元。把项目建设与产业升级结合起来,大力吸引机械电子等产品产业项目在该镇落户。通过目标管理、定期点评、现场观摩、实绩排名、真考实评,推动全镇各级干部带着压力和责任,带头抓招商,形成全社会重视招商引资的良好氛围,确保在重大项目招引上取得突破。目前,投资在亿元以上工业企业有宇航电子、吴氏模具、唐朝电子等3家正在建设中。二是做强园区特色名片。提升园区发展质量,完成金光大道向西段、金环大道向南延伸段绿化、亮化工程。加快整改园区私自改变土地使用性质的问题,派驻专人专项负责,保证每天有转变,每周有进度,截止到目前为止,园区涉及建设的38家企业,手续完善的23家,正在积极补办相关手续的15家。三是增强加快发展信心。

在强化硬环境建设的同时,更加注重增强投资信心。继续向入园企业派驻非公党组织书记,帮助企业解决发展中遇到的困难和问题。加大对回乡能人的感情投入,加强信息跟踪,尽快形成鼓励、引导、支持有实力的在外能人回乡创业的热潮,为促进全镇持续发展增添新的动力。

农业经济持续增长。坚持以工业理念抓农业,以第三产业的理念经营农业,延伸农产品的生产链条,融合旅游资源,结合百姓需求,重新定位泗城农业科技示范园区。加快土地流转,扩大园区规模。整合项目资金,加大投入,对园区进行全面绿化、亮化,邀请江苏规划设计院,规划农业园区发展远景。提升碧云天干杂果采摘园、虹蒲荷风园、安平葡萄油桃采摘园、慧佳农家乐、新河园林农家乐品位,吸引大批周边游客。重点抓好土地确权颁证工作,采取群众指认与村组指认相结合的方式,完成7800多户的前期调查、编制,公示工作正在进行。

社会事业协调发展

泗城镇在加快经济建设的同时,高度重视社会事业的发展,社会各项事业持续全面、协调发展,百姓生活质量有了明显的提升。

征地拆迁涉及千家万户的农民,国家、集体、个人之间的利益在这里聚合,也往往是矛盾升级的易发点,其难度已是世人皆知。泗城镇坐落在泗县城,大量的征地、拆迁、安置任务落在该镇,泗城镇本着“群众利益无小事”,“利民、便民、安民”的原则做好征迁工作,针对群众反映的热点、难点问题和侵权行为认真解决和处理。变上访为下访,让群众有说话的地儿,是为他们排忧解难、消气灭火,把矛盾处理放在一线。坚持依法拆迁,提高拆迁工作的规范化,在执行拆迁政策中“一碗水”端平,不随意改变补偿标准;全面规范拆迁行为,严格按照拆迁程序推进;提升拆迁队伍整体素质,使其政策水平、业务能力、道德修养为群众所信任。

征迁控违是城市建设的基础,文明创建、三线三边

是城市发展的抓手。一手抓文明创建,一手抓三线三边,两手都要抓,两手都要硬才能使城乡面貌焕然一新。上半年泗城镇以“文明创建进社区,人人参与美家园活动”为载体,每个社区建成一条“舒心精品路”,投资50万元对无物业管理老旧小区的基础设施进行维修维护,拓宽道路,扩建停车场,补植花草对小区内毁绿种菜、家禽饲养、牛皮癣张贴等问题多次集中整治。村庄环境长效管理水平不断提高,健全了“组保洁、村收集、镇转运”的垃圾收运体系,投资20万元,保障3辆垃圾运输汽车正常运行,完善了村庄保洁员绩效考核制度,投资100多万元进行墙体涂白,并在主要路段建设绘制文化墙。打造彭铺精品街,规划街道停车位,建设文化墙295米,安装路灯30盏,统一制作街道门头牌,累计投资60万元。

如今的泗城镇,居住者安心、往来者顺心、投资者放心,平安、精神文明建设已成为泗城经济社会发展的一个响亮品牌。



禁烧工作强力推进

焚烧秸秆历来是大气污染防治的老大难题。如何禁烧?泗城镇党委政府提早谋划,攻坚克难,狠抓落实,在镇秸秆禁烧暨综合利用动员大会上,党委政府明确提出,要打赢这场“没有硝烟的战争”,关键在堵疏结合。堵,源头防控;疏,以用促禁,既堵又疏,才能标本兼治。2015年午季禁烧,泗城镇以更新的工作方式,更符合实际的工作方法,在短短的12天时间,实现了全镇零火点、不误农时的目标。

创新包保方式,实行网格化管理,将全镇80000多亩午收面积划分为120多个网格,县镇村组四级联动,共抽调300多人充实到各网格,24小时不间断巡逻。创新宣传方式,在入户发放宣传单、签订禁烧承诺书的基础上,召开各村组村民代表会宣传禁烧政策,征求群众灭茬、限茬意见,收到良好的宣传效果。创新督查调度形式,搭建禁烧专用短信平台,每天通报收割播种进度、网格巡查盲点,每晚召开包片包组会议,调配相关机械,安排次日工作。

“不见一堆火,不见一处烟,不见一个黑斑”,泗城镇堵疏结合,整体联动,秸秆禁烧工作取得阶段性显著成效。



党风廉政建设工作展新颜

上半年,泗城镇深入开展“点燃激情提效能 正风肃纪树形象”活动,着力打造责任文化,树立担当意识,严格执行中央八项规定和省三十条规定,认真执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,大力控制一般性支出,把有限的财力用在刀刃上。大力弘扬脚踏实地、埋头苦干、求真务实的优良作风,坚持说实话、办实事、求实效,切实做到负责尽职,把工作责任当作一种机遇,当作一个舞台,时刻以强烈的责任意识约束和鞭策自己,力争有所作为、有所建树。落实党风廉政建设责任制,教育和引导政府机关全体工作人员树立清正、廉洁、务实、高效的政府形象。用党风、政风的改变,带动社风、民风的好转。健全目标管理责任制,强化约束机制。编绘权责清单,梳理权力事项162项,坚决反对推诿扯皮、办事拖拉、敷衍塞责的不良作风,做到踏石留印、抓铁有痕,高效率、快节奏推进各项工作的落实。

务实创优,基层党建稳步推进。泗城镇基层党建工作将紧紧围绕建设“坚强有力好班子、奋发有为好队伍、充满活力好组织、雷厉风行好作风、风清气正好风气”目标,按照“落实责任、夯实基础、打造品牌、重点突破”总体要求,大力实施县委关于基层组织建设“1333计划”,通过明确责任、强化督查、开展考评,重点抓好载体建设、队伍管理、服务群众3个基础工作,不断巩固基层党建工作成果,实现基层组织建设全面推进、规范提高。

扎实推进后进社区整顿工作。通过努力,高尤社区建立健全了各项工作制度,明确了各个岗位职权目录,进一步整合了社区三资,实现了集体经济收入30000多元,同时多渠道筹集资金,有效化解社区债务25万元。同时,通过多方座谈推荐,确立了社区后备干部3名,为下一步社区换届,进一步提升两委班子战斗力提供了保障。

坚实推进“双学”教育活动。“小学教”活动工作落实到位,全镇各社区村党员干部共走访群众2300多人,召开各类座谈会56场次,收集意见建议4820条,梳理汇总了186条有效建议,共为群众办实事102件,有效巩固了群众路线教育实践活动成果,推进了农村小康建设和社区和谐建设。通过“学党章、守纪律、讲规矩”活动的开展,全镇2200名党员在思想政治觉悟、理论素质、业务素质等方面都取得了长足的进步,工作作风进一步转变,工作激情进一步提升,正风肃纪深入人心。

党建创新项目落地生根。泗城镇进一步推进社区网格化管理服务工作,在前期花园井社区网格化建设经验的基础上,又在三湾等其他社区进一步推广,进一步建立并完善了管理内网、服务外网和触摸服务平台真正实现了管理服务的管理对象多样化,管理队伍多元化,建立规范统一的管理标准和流程,保证管理的便捷、精确和高效,各社区网格责任人和网格员的履职能力和服务效果明显提升,赢得了群众的一致好评。

回顾过去,成绩卓著有目共睹,展望未来,任务艰巨催人奋进。在新的起点上,铿锵有力的承诺会成为奋进的号角,激励人们共同拼搏,相信,泗县泗城镇的明天会更好。